



## **Председатель ОВЦС встретился с руководством ливанской общественной организации «Ливано-Российский дом»**



3 июня 2017 года в приходской резиденции московского храма в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с президентом ливанской общественной организации «Ливано-Российский дом» Николя Бадауи и членами руководства организации.

С ливанской стороны в беседе также приняли участие представители руководства «Ливано-Российского дома»: профессор архитектуры Тереза-Эль-Хури Хана, художник-живописец Бернард Рено, учитель музыки Роз Хеббо, директор ливанского банка Поль Горайеб, инженер Халиль Эль-Себаали, профессор-преподаватель Сурайя Хассун. На встрече также присутствовал сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеродиакон Роман (Киселев).

Митрополит Иларион приветствовал гостя и сопровождающих его лиц и заверил их в традиционно дружественных чувствах Русской Православной Церкви по отношению к народу Ливана.

В свою очередь ливанский общественный деятель поблагодарил председателя ОВЦС за возможность встречи и рассказал о положении дел в Ливане. От лица «Ливано-Российского дома» Н. Бадауи вручил митрополиту Илариону высшую награду организации – Золотую медаль.

По приглашению архипастыря ливанские гости молились за Всенощным бдением в храме иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48422/>